

@无偿献血者,请上线领您的电子勋章

青島市中心血站为广大无偿献血者推出专属定制荣誉系统

本报4月10日讯 献血后除了献血证还能留下什么纪念?是资深献血者却记不清自己的献血次数?10日,记者从青島市中心血站获悉,青島市无偿献血电子勋章系统即日起正式上线,推出多元化的勋章体系,丰富好看的勋章样式,不同种类不同的获取方式,只等市民前来体验。

据悉,全新上线的无偿献血电子勋章系统中,勋章类型将分为四大类——次数勋章、节日勋章、节气勋章和血型勋章。不同类型的勋章触发机制各异,玩法丰富,是为青島市的广大无偿献血者专属定制的荣誉系统。为庆祝青島市中心血站的无偿献血电子勋章系统正式上线,现立即登录即有机会点亮多枚勋章。系统后台会根据市民的身份自动辨识过往的献血行为,点亮所有达到领取门槛的徽章。如果市民过往参与过多

次献血,可同时点亮多枚徽章。随着后续献血次数的增加,或参与不同的献血活动,勋章会依次点亮。

如何登录系统领取勋章呢?市民可打开青島市中心血站公众号底部菜单,找到“我的中心”“荣誉勋章”,随后输入手机号及验证码,即可登入查看勋章系统,收集专属自己的无偿献血荣誉勋章。

(观海新闻/青島晚报 记者 于波)

公交车上捡到内有万元现金的手提袋 好司机在求助热线“等”到失主

核心价值观

感动每一天

本报4月10日讯 “太感谢贾师傅了,这1万元钱是给我姐姐的住院费,如果弄丢了真不知道怎么办才好!”61岁的王女士7日赶到公交市南五分公司,给229路驾驶员贾泽彬及工作人员送上礼盒表达感谢。原来,贾泽彬返场检查车厢时,发现了装有万元现金的手提袋并及时上交,工作人员接到求助电话最终完璧归赵。



王女士清点现金。

王女士的姐姐因病在医院接受化疗。7日上午9时左右,王女士在周平路开平路站乘坐229路前往海慈医院,上车后选择坐在了最后一排,并随手将携带的红色手提袋放在身旁,途中王女士换了座位却忘记手提袋。“手提袋里的1万元现金是用来缴纳的住院费,我以为可能是遗

落在家里,便赶紧又返回家中寻找。”王女士回忆,在家里翻箱倒柜寻找无果后,她才发觉应该是落在公交车上,立即拨打了城运热线96650。另一边,驾驶员贾泽彬驾车返回场站后,像往常一样巡检车厢,意外看到后排座椅上“躺着”的手提袋,打开后发现里面竟有一摞现金,便立即交给工作人员武晓。“经查验,包内现金金额高达一万元,但未发现任何联系方式,失主肯定心急如焚。”武晓在焦急盼望着,没多久终于等到了王女士的咨询电话。

当日下午,王女士赶到场站领回了手提袋,对驾驶员拾金不昧的行为高度称赞,并带来礼盒表示谢意,被工作人员婉拒。(观海新闻/青島晚报 记者 徐美中)

不让父母输在“起跑线”上

子女为父母报名市老年活动中心春季班成“尽孝新方式”

本报4月10日讯 “父母刚退休不久,非常喜爱文艺活动,想提高一下水平,听说这里名师云集,我为父母交学费报上名!”4月9日上午,李晓真拨打青島市老年活动中心春季班报名电话为父母报了名。新学期即将开启,青島市老年活动中心春季招生报名热度不减,子女为退休父母报名上老年大学成为时下流行的尽孝新方式。

据了解,李女士的父母今年二月份从单位退休,刚离开工作岗位,突然面对每天的空闲时间,常常感到有些失落。“我单位的不少同事为父母报名上了市老年活动中心的老年文艺班,听他们说老人在这里结交了许多新朋友,还经常可以与朋友们一起出去研学。”李女士说,“同事们的做法值得借鉴,我也要助力父母学习新知识,不能让父母输在‘起跑线’上!”

为了让更多的中老年朋友老有所学、老有所乐,满足老年学员继续教育、终身学习的需求,青島市老年活动中心今春又腾出了不少新学位,开设了很多新课程、增加了新班级。活动中心高水平老师比比皆是,今年春季学期,中心还为中老年学员量身打造了200余门课程。2023年春季学期微信报名通道已经开通,凡是年龄在80周岁(以身份证日期为准)以下的离退休人员,均可报名。

报名方式:微信登录“青島报业文化艺术专修学校”微信公众号进行缴费报名,完成缴费后才算报名成功。(说明:青島报业文化艺术专修学校为青島市民政局政府购买服务的青島市老年活动中心老年教育与文体活动项目承接供应商。)上课地点:青島市老年活动中心(南昌路96号),开学时间:2023年4月17日,咨询电话:55571199,55577688。

(观海新闻/青报全媒体 记者 张磊)

大风吹丢快递包裹 好心人辗转送还快递小哥

本报4月10日讯 “多亏了驾驶员和咱们的工作人员,要不是你们帮忙找到丢失快递,我真不知道该怎么办了。”岛城街头近日上演暖心一幕:一位快递小哥在送货途中不慎遗落包裹,208路驾驶员捡到后妥善保管并“物归原主”。

车载监控显示,7日上午10时许,208路驾驶员张鹏驾车行至沙岭庄站点附近时,前方快递车上一件快递包裹被大风吹落。“当时快递小哥在开着车,可能是风大包裹又比较轻,被吹落后也没能察觉。”张鹏想要大声提醒,但对方开着车根本没听见。张鹏立即将车安全地停至路边,将包裹

搬至公交车上,在完成营运任务后第一时间送到调度室。工作人员对包裹进行了检查,遗憾的是,没能发现表明失主身份或联系方式的信息。8日上午,工作人员再一次调取车辆监控查看,辨认出快递员所在公司,随后拨打电话。正着急寻找快递的王先生得知包裹找到了激动不已,立即赶到开封路停车场领取。“包裹里面都是客户制作的广告牌,如果不是司机师傅捡到,我真不知道在哪里去找。”王先生表示,如果找不回来,不仅需要赔偿,还会影响客户使用,给公司声誉也带来影响。(观海新闻/青島晚报 记者 徐美中)

六旬老人乘车晕倒 车厢内上演紧急救援

本报4月10日讯 在岛城603路公交车上,近日发生了一件暖心事。6日下午5时许,张立波驾驶603路车从青島六十五中开往铁路青島北站,刚从浮山后小区车站离站没多久,就听到有乘客呼喊,有人晕倒了。“听到乘客呼喊后,我赶紧停车跑了过去,发现晕倒的是一位女乘客,旁边的热心乘客围绕在旁,一直在轻声呼唤。”张立波告诉记者,晕倒女乘客微闭着双眼,虽然呼吸、心跳正常,但对呼喊没有回应。

为了让女乘客及时得到救治,张立波先打开车窗通风,然后疏散车内乘客,并拨打了120急救电话。跟急救

中心描述状况后,张立波在医生远程指导下,将女乘客头部慢慢托起,并且一直观察着其呼吸和心跳。几分钟后,救护车赶到现场,张立波立刻下车引导急救人员快速上车,并协助将其抬上了担架,送往医院继续救治。

事后,车厢内的心热乘客给603路队打来表扬电话称赞张立波的暖心之举。据了解,晕倒女乘客今年60岁,经救治后目前已无大碍。张立波表示,公司每年都会对驾驶员进行急救知识培训,确保在乘客突发意外时能采取科学的救治措施。(观海新闻/青島晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让 遵规守纪 尊老爱幼